

I. DISPOSICIONES GENERALES

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

7107 *Corrección de errores del Real Decreto 639/2009, de 17 de abril, por el que se establecen las Comisiones Delegadas del Gobierno.*

Advertido error en el Real Decreto 639/2009, de 17 de abril, por el que se establecen las Comisiones Delegadas del Gobierno, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 97, de 21 de abril de 2009, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 35994, en artículo 9, apartado 1, letra c), donde dice: «Los Ministros de Asuntos Exteriores y de Cooperación, de Educación, de Industria Turismo y Comercio, de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino y de Igualdad», debe decir: «Los Ministros de Asuntos Exteriores y de Cooperación, de Educación, de Industria Turismo y Comercio, de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, de Ciencia e Innovación y de Igualdad».